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  Húsvéti segítség az utazóknak: A megszokottnál tovább, április 8-ig
érvényesek a márciusi helyi és helyközi autóbuszbérletek!  
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A húsvéti ünnepi hosszú hétvége és a tavaszi szünet kezdete miatt nehezebbé válhat az áprilisi autóbuszbérletek
megvásárlása, ezért a MÁV-csoport azzal igyekszik segíteni az érintett utazóknak, hogy a 2026. márciusi helyi és
helyközi autóbuszbérletek érvényességét április 8-ig meghosszabbítja.

[1]

Az utasok a kijelölt településeken 2026. április 8-án (szerda) 23:59-ig használhatják fel utazási okmányaikat a vállalat
által üzemeltetett helyi autóbuszokon, valamint a városok közigazgatási határán belül közlekedő helyközi járatokon.

A segítség azért a települési és települések közötti autóbuszjáratok utasaira fókuszál, mert ők jóval nagyobb arányban
vásárolják meg bérleteiket hagyományos módon, ami a hosszú hétvégé boltzárja miatt nehézségekbe ütközhet, míg a
MÁV-csoport vármegye- és országbérletei éjjel-nappal, ünnep- és hétköznapokon is akadálytalanul megvásárolhatók
az új MÁVPlusz applikációban.

A meghosszabbítás alapvetően a márciusra érvényes havi és a második félhavi helyi bérletekre vonatkozik, a rajtuk
feltüntetett eredeti érvényességi időtől függetlenül. Két kiemelt város esetében a kedvezmény további díjtermékeket is
érint. Győrben az első negyedéves bérletek, míg Szegeden a 2026. márciusi záró hónappal rendelkező negyedéves,
féléves és éves bérletek érvényessége is kitolódik az április 8-i határidőig.

A könnyítés kizárólag a hivatalos listán megjelölt településeken és az adott városra vonatkozó díjszabások
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függvényében érvényes. A felsorolásban nem szereplő településeken a bérletek felhasználása és lejárata továbbra is
az általános szabályok szerint történik. Az érintett települések: Ajka, Bátonyterenye, Békéscsaba, Bonyhád,
Celldömölk, Csongrád, Dunaújváros, Eger, Esztergom, Gödöllő, Gyöngyös, Győr, Karcag, Keszthely, Komárom,
Komló, Lenti, Mosonmagyaróvár, Nagykanizsa, Ózd, Pápa, Siófok, Sopron, Szeged, Székesfehérvár, Szekszárd,
Szentes, Szolnok, Szombathely, Tata, Újfehértó, Zalaegerszeg.

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/husveti-segitseg-utazoknak-megszokottnal-tovabb-aprilis-8-ig-
ervenyesek-marciusi-helyi 
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